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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-56
17.Zehra 19 yasinda olduguna gére 9 sene sonra | 21. I-) 7-5=4
kag yasinda olur? ) 5+5=11

A) 28 B) 29 ) 11-4=7
C) 27 D) 30

18.6 tane onluk ve 5 tane birlikten olusan
say| asagidakilerden hangisidir ?

A) 66

C) 55

B) 65
D) 56

19.0Ozgiir'in 50 lirasi vard, 20 lirada babasi verdi.
Ozgiir'iin kag lirasi olmustur?

A) 60 B) 70

C) 80 D) 90

20. 5 sayisi asagidakilerden hangisinden

kiigiiktiir?
A) 6 B) 4
C)3 D) 2

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?
A) Yanhz| B) lvelll
C)lvell D) YanhzIll

22.Bir otobuste 30 kisi vardir. 7 yolcu daha binerse
otobliste kag yolcu olur?

A) 35
) 39

B) 37
D) 41

23.9 sayisi agagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

24.| eyla bir tepside 30 bardak getirmektedir.
Tepsiyi digurlr ve bardaklardan 11 tanesi kirili.
Leyla'nin kag tane saglam bardagi kalmistir?

A) 28 B) 19

C) 18 D) 16



